



# 成团即享报名费9折 第一名奖金1.5万元 晋马“百团争锋”团队赛邀你来战



官方微信

本报讯(记者 李诗怡)2024特步晋江马拉松赛将于12月1日盛大开跑,已于9月30日启动报名。作为本届晋马的配套活动,“百团争锋”团队赛报名工作同步开启。马拉松不仅是一个人的战役,更是一群人的狂欢。快喊上你的小伙伴,一起畅享最美赛道,见证团队的力量!

“百团争锋”团队赛面向全国各地跑团开放报名,计划招募100个团队。每个团队的队员仅限参加全程马拉松项目,数量不少于20人(至少包含2名女子)。

比赛结束后,每个团队须至少

16人完赛且成绩均有效,取男子前8名、女子前2名的完赛净成绩累加之和作为团队成绩进行排名,总用时少的团队排名顺序靠前,依次类推,为排名前10的团队分别奖励奖金。

值得一提的是,本届晋马的奖金较上届大幅度提升。其中,“百团争锋”团队赛第一名奖金从上一届的1万元调增至1.5万元,第二名奖金从6000元调增至8000元,第三名奖金从5000元调增至6000元。具体奖励详见报名须知。参加“百团争锋”邀请赛的选手可同时参与全程马拉松

项目个人排名奖励。

“百团争锋”团队报名仅限在晋江马拉松赛官网、官微及“第一赛道”App进行,最终以“参与团报”的名单为准。成功组队“百团争锋”的参赛团队,团队中所有报名全程马拉松项目的参赛选手可享受报名费9折优惠。

那么,如何创建并加入跑团?团体创建人进入“第一赛道”App后,点击“跑团”→选择“查看更多”→点击“创建跑团”;创建跑团成功后,进入“赛事一线下赛”选择“2024特步晋江马拉松赛”,并将链接分享给需报名的成员。此外,跑团成员也可以通过点击“加入跑团”→点击“赛事一线下赛”→选择“2024特步晋江马拉松赛”→点击“报名”→选择团队。

创建人和跑团成员进入报名链接后,选择“立即报名”→选择“团队报名”→加入团队→选择“百团争锋”→填写报名信息并上传参赛资格证明文件→缴费→报名成功。

组委会将对报名跑团相关资料进行审核,确定最终参加“百团争锋”团队赛的跑团名单。不符合组队要

求的团队,报名截止后将自动变更为个人全程马拉松项目。

报名“百团争锋”团队赛的选手须符合《2024特步晋江马拉松赛竞赛规程》关于全程马拉松项目的报名资格,报名前请仔细阅读《2024特步晋江马拉松赛竞赛规程》,所有参加“百团争锋”团队赛的团队须遵守赛事相关竞赛规则。

更多赛事信息请关注“晋江马拉松”微信公众号。如有任何疑问,可咨询客服热线:17282380483、13701741466、15396535252(周一至周五9时至17时接听)。

## 2:1战胜北京理工大学队 泉州亚新队终结七连败



本报讯(记者 张茂霖 秦越)近日,2024中乙联赛第25轮比赛进行,泉州亚新队主场迎战北京理工大学队。此役,泉州亚新队在落后一球的情况下,由刘天阳助攻董旭扳平分;接着,张崇光通过点球为球队再下一城。最终,泉州亚新队以2:1取胜。

此役,泉州亚新队排出4-3-3阵型,尹杰、邓佳星、刘天阳、张崇光、董旭、李点通、罗东平、艾尼沙尔·艾买提、谢鸿宇、李悦铭、郭珈玮(门将)首发登场。

比赛开场仅3分钟,北京理工大学队的王建抓住泉州亚新队的传球失误,在中场远程吊射破门,帮助球队1:0领先。

随后,落后一球的泉州亚新队开始反击,连续3次制造有威胁的进攻,但都未能破门。第36分钟,泉州亚新队终于把握住机会,刘天阳右路下底传中,董旭直接右脚凌空垫射破门。半场结束,双方战成1:1。

易边再战。第56分钟,北京理工大学队的黎楚瑜在禁区内对张崇光犯规,主裁判判罚点球。随后,张崇光亲自操刀主罚命中,泉州亚新队反超比分。

第70分钟,泉州亚新队的李点通将球分至右路,韩光敏带球突破至禁区内起右脚低射,可惜皮球偏出球门,错失扩大领先优势机会。不过,他们也没让对手取得进球,将2:1的比分保持到终场哨声响起。

此役过后,泉州亚新队终结了球队7轮不胜的尴尬境地,拿到了宝贵的3积分。

## 晋江公共体育场馆国庆假期正常开放 体育场地丰富多样 赛事活动精彩纷呈

本报记者 李诗怡 秦越

国庆假期,晋江公共体育场馆正常开放,不仅制定了详细的开放计划,还提供了丰富多样的体育项目供市民选择。这一举措得到了广大市民的热烈响应,大家纷纷走进场馆,以运动的方式欢度国庆。

### 体育场地丰富多样 1.5万人次走进场馆运动

篮球场上,球员们身姿矫健,默契配合,每一次精准的投篮都会引来阵阵欢呼;网球场内,小小的网球在空中划出一道优美的弧线……作为全市体育场地类型最多样化的场馆,晋江市全民健身中心成为国庆假期的热门运动打卡地,客流量7366人次。

游泳池中,碧波荡漾,市民王珊珊带着孩子畅游其中,享受着水带来的清凉与舒适。“平时孩子就在这里学游泳,放假也不能松懈。”在王珊珊看来,全民健身中心的条件很不错,开展体育锻炼十分方便。

与此同时,在晋江市体育中心羽毛球馆内,林亚利一家四口正在羽毛球馆内挥汗如雨。“场地很抢手,昨天没约到,今天早上好不容易抢到了。”林亚利说,一家人都比较喜欢运动,平时还会打篮球、游泳等,运动让生活更美好。

羽毛球馆工作人员告诉记者,国

庆假期,场馆开放时段基本是满场状态,前来参加体育锻炼的市民络绎不绝。

记者从晋江市体育中心了解到,今年国庆期间,除正在改造中的体育场,该中心羽毛球馆、游泳馆正常开放,客流量1700人次。

此外,国庆假期,晋江市第二体育中心篮球场、羽毛球馆、游泳馆等“不打烊”,总客流约6000人次。

为了保障市民在节日期间能够安全、有序地进行体育锻炼,各体育场馆加强了安保措施和卫生管理。工作人员定时对场馆进行清洁和消毒,确保市民在干净、整洁的环境中享受运动的乐趣。

### “跟着赛事去旅行” 赛事活动精彩纷呈

国庆假期,部分场馆举办了形式多样的体育活动和比赛,进一步激发市民的运动热情。在晋江市第二体育中心,2024年全国青少年羽毛球巡回赛(GXS杯·晋江站)和2024年



市民在全民健身中心羽毛球馆运动。

福建省游泳俱乐部U系列联赛(晋江站)相继举行,吸引近千名选手参加,“跟着赛事去旅行”成为时尚。

10月3日至4日,2024年全国青少年体育联合会青少年羽毛球巡回赛(晋江站)举行。本次赛事吸引了459名青少年羽毛球爱好者的积极参与。

赛场上,选手们挥洒汗水,展现出精湛的球技和顽强的斗志,每一次精彩的扣杀、巧妙的回球,都赢得了现场观众的阵阵喝彩。据悉,此次比赛设置了男子单打、女子单打、亲子赛、男子双打、女子双打等5个项目。

据悉,该赛事旨在为广大青少年羽毛球爱好者提供一个展示自我、交流技艺的平台,激发青少年对体育活动的热情,进一步推动羽毛球运动的普及与发展。

10月6日至7日,2024年福建省游泳俱乐部U系列联赛(晋江站)火热开赛,来自全省32家俱乐部的523人报名参赛。比赛共设7个年龄组,含自由泳、蛙泳、蝶泳、仰泳、个人混合泳、男子和女子4×50米自由泳接力、混合泳接力等108个小项。

小小健儿们在泳池中劈波斩浪,挑战自我,追求超越,通过比赛不断提升技术水平。整场气氛高涨迭起,呐喊声、欢呼声、掌声不断,上演了一场精彩纷呈的水上大战。

今年,由福建省游泳跳水运动管理中心牵头,福建省游泳协会联合各地市游泳协会举办青少年游泳俱乐部U系列比赛,为俱乐部运动员提供了专业竞技平台和更多参赛机会。同时,U系列比赛为俱乐部的非专业运动员提供直接参加省锦标赛的机会,充分调动运动员参与积极性,激发各基层俱乐部活力,提前为下一届全运会周期储备人才。

## 前所未有! 福建浔兴新赛季 豪揽四外援

本报讯(记者 林小杰)近日,福建SBS浔兴篮球俱乐部宣布,与外籍球员约瑟夫·坎普、莫里斯·坎普、弗兰克·梅森三世完成签约。值得一提的是,加上此前签约的贝利·斯蒂尔,本赛季福建浔兴男篮将拥有4名外援。如此有力的外援补强动作,是以往赛季从未有过的。

约瑟夫·坎普1992年出生于美国,身高1.88米,体重84公斤,以犀利的得分能力著称。他曾是NBA印第安纳步行者队的一员,并在CBA中多次证明了自己的实力。特别是在2020—2021赛季,杨代表北控男篮出战48场常规赛,场均贡献25.2分5个篮板6.1次助攻1.4次抢断,是球队的核心球员。近年来,他在欧洲和亚洲赛场都大放异彩,2023赛季在NBL联赛中更是场均砍下37.9分,带领湖南勇胜队打入季后赛。上赛季,他代表福建浔兴男篮征战CBA,场均出场17.2分钟,得到14.8分2个篮板2.9次助攻0.8次抢断。

莫里斯·坎普,1991年出生于美国,身高2.03米,体重96公斤,拥有全面的技术和出色的身体素质。他的职业生涯遍布欧洲篮球联赛、G联赛、西班牙篮球联赛等多个顶级赛事。特别是在2022—2023赛季,坎普在NBL香港金牛队场均贡献40.5分12.5个篮板4.4次助攻3.0次抢断1.0个盖帽,帮助球队挺进季后赛。上个赛季,他在CBA为广州龙狮男篮出战47场比赛,场均得到14.6分5.5个篮板1.3次抢断,成为球队的重要得分点,并帮助球队杀入季后赛。

弗兰克·梅森三世,1994年出生于美国,身高1.80米,体重86公斤,场上司职控球后卫。他在2017年的NBA选秀中被国王队选中,并先后效力于国王队、雄鹿队和魔术队。尽管在NBA的出场时间有限,但梅森在NBA发展联盟中却大放异彩,当选2019—2020赛季常规赛MVP。过去两个赛季,他在法甲联赛中继续展现自己的实力,2023—2024赛季场均贡献14.7分3.3个篮板和5次助攻,并成功入选当赛季法甲周最佳球员和全明星正赛。

记者从俱乐部了解到,目前三名外援已抵达晋江,开始与球队进行合练。



### 相关新闻

## 福建晋江文旅男篮新赛季主场球票 预售正式启动

本报讯(记者 林小杰)备受瞩目的2024—2025赛季CBA即将燃起战火。福建晋江文旅男篮已经蓄势待发,准备在晋江祖昌体育馆为球迷奉献精彩绝伦的篮球盛宴。

为了满足广大球迷的观赛需求,福建晋江文旅男篮新赛季的主场球票正火热预售中。同时,主队10月14日、20日的单场球票也将同步发售。

新赛季,福建晋江文旅男篮在晋江有23个主场比赛,这意味着球迷将有23个夜晚可以与主队共度激情四溢的美好时光。作为球队的主场,晋江祖昌体育馆将再次成为球迷们的聚集地,共同为福建晋江文旅男篮加油助威。

据了解,福建晋江文旅男篮在新赛季进行了全面的备战和调整,球队的整体实力和战术体系都得到了进一步提升。球迷可以期待在现场看到球队更加出色的表现。

## 2024年中国篮球名人堂 推举名单确定

新华社北京10月8日电 中国篮球协会8日宣布,2024年中国篮球名人堂推举名单已经确定。本次推举活动历时近两周,“中国篮球名人堂推举委员会”负责从提名名单中举荐产生推举名单,推举委员由现役运动员、退役运动员、教练员、裁判员、媒体人等共计400多位篮球领域从业者代表构成。

根据“复位规则”,去年举荐活动进入终审阶段的李汉亭、巩晓彬、苗立杰、陈楠今年复位进入推举名单,推举名单经由中国篮球协会批准。

获得杰出男运动员推举的是:张光烈、张锡山、蔡集杰;李汉亭(复位)、巩晓彬(复位)。

获得杰出女运动员推举的是:周懿娴、杨洁、陈常凤;苗立杰(复位)、陈楠(复位)。

获得杰出教练员推举的是:马清盛、王长友。

获得杰出裁判员推举的是:郭玉佩、罗景荣。

根据“2024年中国篮球名人堂举荐计划”,本届入堂规模为9人。2024年10月下旬,“中国篮球名人堂终审委员会”将在推举名单基础上,举荐4位“杰出运动员”(男女各2人)、1位“杰出教练员”和1位“杰出裁判员”,并对“中国篮球先行者”提名名单(李震中、吴成章、黄烈)进行表决,共同形成终审名单。

终审名单将由中国篮球名人堂委员会审核通过,经中国篮球协会批准。11月中旬,2024年中国篮球名人堂入堂名单将正式公布。

## 广州国际女子网球公开赛即将开赛

新华社广州10月8日电 记者从8日举行的2024年广州国际女子网球公开赛新闻发布会上获悉,该项赛事将于10月20日至27日在广州南沙国际网球中心举行。

广州市体育局副局长林燕芬在发布会上介绍,今年是广网创办20周年。今年的比赛设立女子单打、女子双打两个项目,其中单打正赛32签、双打正赛24签、单打资格赛24签,单打、双打决赛将在10月27日进行。比赛级别为WTA250,总奖金约为26.7万美元(1美元约合7.05元人民币),比赛场地为室外硬地。

今年的广网吸引了众多优秀选手报名参赛,其中包括斯蒂芬妮斯、肯宁两位大满贯女单冠军,巴黎奥运会混双金牌得主西尼亚科娃,以及中国“金花”王雅繁、王曦雨,还有多位世界排名前50的名将。

本届赛事由中国网球协会、广州市体育局主办,广州市体育竞赛中心、广州市网球协会、广州市南沙区文化广电旅游体育局承办。